

社会学家：“绝技”实为魔术

记者就王林“神功”真假、是否诈骗敛财等进行调查

据新华社电 近期一些名人的拜访，将“气功大师”王林重新暴露在聚光灯下。王林“神功”真假、是否有诈骗敛财，特别是“大师热”现象等引起社会广泛关注。

记者就此进行了调查。

据了解，目前，江西省市县三级公安机关未介入此事。

老同事不知王林会气功

王林出生于江西萍乡市芦溪县。从上个世纪80年代末，王林的“空盆来蛇、断蛇复活、纸灰复原、凌空题词、徒手断钢筋、轻功悬空提水行”等所谓气功绝技被传得神乎其神，甚至还被称有治病的神奇效果。

据了解，1966年，16岁的王林下放到江西宜丰县石花尖垦殖场劳动，当年曾与其共事的几位老职工称：“王林在垦殖场呆了十多年。他

会变点魔术，比如变些烟、酒出来。但从来不知道他会气功治病。”

一些见过王林表演的人士称，王林一直坚称自己是气功表演，而非魔术。

人民大学社会学系教授周孝正认为，王林所谓的“绝技”其实经常被国内外魔术师作为魔术节目表演。但王林把魔术称为“气功”，并将其作为能治病甚至改变个人命运的超自然能力来宣扬。

王林拒谈入狱原因

据王林表示，他没有以“气功”作为盈利手段，只是在饭前茶后搞一搞，不会到外面骗钱，否则早被政府制裁了。

但石花尖垦殖场负责人称，上个世纪70年代末，因在垦殖场调戏妇女，王林被判刑入狱。

对这段经历，王林称“无可奉告”。

被称为王林“关门弟子”的江西商人邹勇对一家媒体表示，王林总是通过各种明示暗示他交拜师费，他陆续给了王林成百上千万的财物。

邹勇对新华社记者说，实际数额比有关媒体所报道的还要多，现在还在统计。

7月26日，网上传言王林被公安部门或纪委控制。

江西省公安厅、萍乡市委宣传部和芦溪县委书记欧阳清新表示，目前，江西省市县三级公安机关还没有介入。

萍乡市委宣传部主要负责人说，萍乡市公安局认为目前王林与一些商人之间是个人经济利益纠纷，公安部门、纪检部门没介入。

“大师”被指自编光环

从上世纪八十年代开始，“气功大师”层出不穷。

王林自上个世纪80年代末出狱后开始，便用“神功”表演或“气功治病”，不断结交名人，成为当时有名的“气功大师”。

周孝正等社会学家表示，探寻王林的人主要分为两类，一类人是出于好奇，当作娱乐节目表演看看或想拆穿这些“戏法”；另外一类就是抱着迷信思想，前去求助“神功”消灾祛病，趋吉避祸。从目前网上流传与王林有长期交往并合影的名人与党政干部看，不少人不仅没被王林的“神功”相助，反而还“摊上了大事”，因贪腐问题落马。

学者们指出，一些问题官员长期与王林密切交往，是为自己的不安全感寻求心灵慰藉，希望获得所谓大师的超自然能力的庇护。王林也借此为自己编织了一个漂亮的光环。



甘肃举行地震遇难同胞悼念仪式

7月28日，甘肃岷县漳县6.6级地震遇难同胞悼念仪式在岷县政府礼堂举行。

哀悼仪式现场，悼念地震灾害遇难者的白花、花圈、横幅等环绕在礼堂周围，寄托着人们对逝去的95条鲜活生命的哀思。

新华社记者 范培坤 摄

女童不愿游泳被教练扔进泳池 孩子被宣布脑死亡，医生说生还希望极渺茫

本报综合消息 据报道：7月26日，有网友称，重庆一名8岁女童，因为不愿意学游泳，哭着跪在地上，却被女游泳教练强行拖行数米丢进水中，并且任其挣扎至休克数分钟后才拖上岸。

网友马先生称，26日下午约4时，他在重庆的海派健身会所游泳时，被一名身穿粉红色点状游泳裙女孩的举动引起注意。“小女孩赖在进门处到泳池间的岸边，穿黑泳衣的女士硬生生地把双腿在地的女孩拖行数米至泳池边，然后丢进浅水区，任由小女孩仰面在泳池里挣扎。”

虽然对黑衣女士的游泳教学方式不满，但马先生没有贸然上前制止，“我当时就认为黑衣女子是小女孩的家长，因为外人怎么可能对小朋友这么凶。”但是过了一会儿，马先生发现，女孩依旧在水里挣扎，黑衣女子虽然也下了水，但却站在女孩旁边无动于衷。

殊不知，当马先生再次回到岸边时，一名男救生员正在对一个小女孩进行心脏复苏按摩，旁边围着四五个人，包括那名黑衣女士。遗憾的是，小女孩却已肚子肿胀、双腿发紫，毫无反应。

此时，一名身穿粉色衣服的女士匆忙跑到女孩身边，马先生说：“当时我才恍然大悟，原来这个女士才是小女孩的妈妈。”

27日上午10时，在重庆医科大学附属儿童医院的重症监护室外，记者见到了溺水女孩牟牟的父母及家人。牟牟的父母早已疲惫不堪，泪眼婆娑。一旁的亲友说，牟牟已被宣布脑死亡，目前还有微弱心跳。牟牟8月11日就满8岁，在重庆北部新区一所学校上一年级，事发那天是她第一次到海派健身会所游泳。

ICU病房医生表示，牟牟生还希望极其渺茫。目前，牟牟的家属已报警，警方正在调查中。

(据《羊城晚报》)

云南永善发生山体滑坡 致10人失踪3人受伤

新华社昆明7月28日电 (记者 吉哲鹏)记者从云南省永善县委宣传部获悉，7月27日17时许，永善县黄华镇黄坪村四社三转湾处发生山体滑坡，滑坡体横截面宽200米、高250米，约12万方泥石流坠入金沙江中，激起的巨浪还造成四川省雷波县卡哈罗乡遭受灾害。截至28日9时40分的统计显示，灾害已致10人失踪3人受伤，滑坡体仍有泥石下滑。

根据雷波县通报情况和永善县现场工作组核查统计，失踪人员中有6名为雷波县卡哈罗乡村民、3名为卡哈罗码头施工人员、1

名为永善县黄华镇黄坪二组村民。另有1辆工程车、1辆小车、6辆摩托、2艘汽艇被损毁，3头牛被泥石流卷走，黄码公路约200米路基塌陷。

灾情发生后，永善县立即启动自然灾害救助预案应急响应，并成立抢险救灾等五个工作小组，第一时间赶赴现场开展应急救援、抢险救灾等工作。目前，永善、雷波两县正组织多个工作组开展失踪人员身份信息核实及搜救、善后处理等工作，目前尚未接到新增人员伤亡情况。

南宁将为80万辆电动自行车上牌

新华社南宁7月28日电 (记者 向志雄)南宁市公安、工信等4部门日前联合发布关于开展电动自行车注册登记的通告，决定自8月15日起开展电动自行车注册登记工作。今后新购置的电动自行车，未取得生产许可证生产、不符合国家技术标准等将不予注册，现有的不符合标准的电动自行车可在规定年限内使用。

据介绍，凡是2013年8月10日前购买的电动自行车，车辆所有人应当在2014年2月10日前，到公安机关交通管理部门设立的登记点(登记点另行公布)申请办理车辆注册登记。其中，符合《电动自行车通用技术条件

(GB17761-1999)》国家标准规定的电动自行车，发放正式号牌和行驶证。而对于今年8月10日前购买但不符合标准的电动自行车，则发放临时号牌和行驶证，每人凭身证明限登记一辆。

另一方面，对于自2013年8月10日起新购置的电动自行车，车辆所有人应当自购车之日起30日内，到公安机关交通管理部门申请车辆注册登记。

据介绍，目前南宁市电动自行车数量预计约80万辆，长期以来由于缺乏有效监管，南宁电动车无序发展、交通违法、交通事故、治安案件等问题突出。

北京破获特大网络侵权案 涉及200余家网站

本报综合消息 北京警方7月27日介绍，经过4个月侦查，警方破获一起200余家网站联盟、涉案损失数千万元的特大网络侵权案件。案件涉及“快眼看书”“万卷书库”等网站。

据北京海淀警方介绍，去年12月底，警方在对辖区网站进行巡检时发现，一个名为“快眼看书”的搜索引擎里，有200余家加盟

“网络文学”的网站，每个网站中有大量网络文学作品，但这些作品的著作权大多属于国内一家知名文学网站所有。经过核实，这家知名网站8000部享有独家著作权的作品被这些加盟网站盗版。

北京警方已抓获涉嫌侵犯著作权的犯罪嫌疑人15人，郑某、邓某等部分嫌疑人因涉嫌侵犯著作权罪被批捕。

(卢国强)

山东口岸上半年检出六批不合格进口乳品

新华社青岛7月28日电 (记者 张旭东)记者从山东出入境检验检疫局了解到，2013年上半年山东口岸共进口乳品929批、34300吨，检出不合格乳品6批，主要是来自韩国、新西兰的乳品存在货证不符、兽药残留和微生物超标等问题。

山东出入境检验检疫局副局长石勇介绍，上半年山东口岸共进口乳品929批、34300吨，货值1.01亿美元。检出不合格乳品6批，主要是来自韩国、新西兰的乳品存在货

证不符、兽药残留和微生物超标等问题。对不合格的进口乳品及乳制品，检验检疫部门均依法作退运或销毁处理，未进入国内市场。

根据国家规定，山东出入境检验检疫局对需办理检疫审批的进口乳品实施严格检疫审批手续，对进口商实施备案管理，要求乳品进口企业提供相应产品的检测报告等，经检验检疫符合我国有关法律法规规定和食品安全国家标准后方可进入我国。